
A	 Calcul •   Calcule.

B	 Numération  
		  Écris les nombres suivants dans l’ordre croissant  

		  (du plus petit au plus grand). 

C	 Résolution de problème •  En sport, Robotine lance le javelot à 9,45 m. 

		  Tirobot lance le sien à 4,10 m de moins que Robotine.

		  À quelle longueur Tirobot lance-t-il son javelot ?

 
Ta recherche : 

 

Phrase réponse : __________________________________________________________________________________________
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2 099 000     3 625 753 4 200 176 4 207 001 370 004 

Mathématiques
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